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問題は，次のページから始まります。
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次の（１）～（７）の計算をしなさい。分数で答える場合は約分した

（３） １２６×７４－２５２×３２

２×６＋（２１－１４）÷７（２）

形にしなさい。帯分数，仮分数どちらで答えてもかまいません。また，
１

１＋９＋９９＋９９９＋９９９９＋９９９９９（４）

（１） ５６－３２ ÷８＋１２×４

（８）は　　　にあてはまる数を答えなさい。
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４÷０．０２×０．２÷０．４（５）
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（１） 次の 　　　，　　　　にあてはまる数を求めなさい。

０．４日 ＝　　　時間　　　 分

次の問いに答えなさい。

６を加えると７の倍数になり，７を加えると６の倍数になる

牛乳が入った牛乳ビンの重さは１１６０g です。牛乳を４０% 飲ん

数のうち，最小の数を求めなさい。

でから重さをはかると８００g になりました。空の牛乳ビンの重
さは何 g ですか。

（２）

（３）

２

ア

ア

イ

イ



—5——4—

０．４日 ＝　　　時間　　　 分

牛乳が入った牛乳ビンの重さは１１６０g です。牛乳を４０% 飲ん

（４） ある中学校の生徒は，４市（Ａ市，Ｂ市，Ｃ市，Ｄ市）のど

（５） 下の図のように，台形ＡＢＣＤがあります。点Ｅは辺ＡＢ上の

れかの市に住んでいて，自転車，徒歩，バスのどれか１つだけ

点とします。角アの大きさは何度ですか。また，三角形ＣＤＥの

を使って通学しています。図１の円グラフは，全校生徒の４市

面積は何ｃｍ２ですか。

の割合を表しています。また，図２の円グラフは，Ａ市に住ん
でいる生徒の通学方法の割合を表しています。Ａ市に住んでい
る生徒のうち，徒歩で通学している生徒の人数は４２人です。こ
のとき，この学校の全校生徒の人数は何人ですか。ただし，考
え方も，式とことばを使って説明しなさい。

図１ 図２

Ｄ市
１２%

４０% ４５%

２０%

３５%

１８%

３０%

Ｃ市

Ｂ市

Ａ市 自転車

バス

徒歩

２ｃｍ

２ｃｍ

４ｃｍ

４ｃｍ

ア

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

Ｅ
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（６）　 下の図は，１辺が６ｃｍ の立方体です。２点 Ｍ ，Ｎはこの立方

Ｍ

Ｎ

Ｃ

Ｂ

Ａ

体の辺上の点で，ＢＭ ＝２ｃｍ，ＣＮ＝２ｃｍです。３点 Ａ，Ｍ ，
Ｎを通る平面でこの立方体を２つに分けるとき，次の問いに答
えなさい。

①　切りロの形を，次の　　 の中から１つ選び，記号で答えな

さい。

②　２つに分かれた立体の表面積の差は何ｃｍ２ですか。

台形
長方形

ひし形
正方形

ア： イ：
ウ： エ：
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（６）　 下の図は，１辺が６ｃｍ の立方体です。２点 Ｍ ，Ｎはこの立方 （ 計　算　用　白　紙 ）

体の辺上の点で，ＢＭ ＝２ｃｍ，ＣＮ＝２ｃｍです。３点 Ａ，Ｍ ，
Ｎを通る平面でこの立方体を２つに分けるとき，次の問いに答
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３ アレンさんは，家から公園までは分速６０ｍ，公園から家までは分速

アレンさんは１５時に家を出て２０分で公園に着きました。公園で遊んで
４０ｍのそれぞれ一定の速さで移動し，行きも帰りも同じ道を通ります。

から家に帰ってきたのは１６時３０分でした。下の図は，そのときのアレ
ンさんの移動の様子を表したものです。このとき，次の問いに答えなさ
い。

家から公園までの道のりは何 ｍですか。

アレンさんが公園にいた時間は何分間ですか。

（１）

（２）

（ｍ）

（分）

公園

家
０
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４０ｍのそれぞれ一定の速さで移動し，行きも帰りも同じ道を通ります。

家から公園までの道のりは何 ｍですか。

アレンさんが公園にいた時間は何分間ですか。

（３）　 アレンさんが水とうを忘れていることに気づいたお母さんは，
アレンさんが家を出発した１時間後に家を出発し，時速１２ｋｍ
の一定の速さで公園に向かいました。お母さんは家から何 ｍ の
地点でアレンさんと出会うことができますか。また，その時刻
は何時何分ですか。
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４ たて２０ｃｍ，高さ４ｃｍで横の長さがわからない直方体の箱の中に，
１から順に番号のついた半径２ｃｍのボールをぴったりくっつけて並べて
いきます。下の図は，これを真上から見た図です。左上から１から順に
ボールを反時計回りに並べ ，最後のボールが　　であることを表してい
ます。このとき，次の問いに答えなさい。ただし，横の並びを行，たての
並びを列といいます。

１行目……

２行目……

３行目……

…
１
列
目

２
列
目

３
列
目

４
列
目

………

４行目……

５行目……

あ

あ

（１）　 この箱の横の長さは何ｃｍですか。

（２）　 番号　　のボールまで並べたとき，この箱には何個のボールが
入っていますか。

１

２

３ あ

４

５ ６ ７ ８

９７ ９８

９６

９５

９４ ９３ ９２
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（３） 次の ＡさんとＢさんの会話文のア ～オ にあてはまる数をそ

（４） たてに並んでいる５個のボールの番号の和をそれぞれ計算しま
す。それらの和のうち，一番大きい数を求めなさい。

入ります。

Ａ「箱に並べたボールの並び方を順に見ていこうよ。」

向きが逆だね。」

Ｂ「 １番から並べたボールは，５行目に入ると１列目から　　　列目ア

Ａ「そうだね。 そこから上に進んで，　　　 列目 の一番上のボールかア

進むと，９７番のボールから４行目に入るよ。ここから　　　列目エ

Ｂ「そして，上に進んで２行目に入り，　　　 列目から３列目まで左エ

ら１行目に入ると，　　　 列目から２列目まで左に１つ進むごとア

まで右に１つ進むごとに番号が　　　ずつ増えて，５行目の一番イ

に番号は　　　ずつ増えている。そして，９４番のボールから下にイ

に１つ進むごとに番号は　　　 ずつ増えている。」イ

まで 右に１つ進むごとに番号は　　　ずつ増えている。」イ

目，２行目 と３行目，４行目，５行目では，　　　 ずつ増えていくイ

Ａ「最後の３行目は，３列目から　　　列目まで右に１つ進むごとにオ

Ｂ「そうだね。３列目から　　　列目までの並び方をまとめると，１行オ

番号は　　　 ずつ増えて，　　のボールで並び終わる。」イ

右のボールの番号は　　　 だよ。」ウ

あ

れぞれ求めなさい。ただし，　　　の中の同じ文字には同じ数が








